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VEC 

Vysvetlenie a doplnenie zverejnených podkladov k zákazke s názvom „Revitalizácia územia 

hradného kopca v Nitre“  

 

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom „Revitalizácia 

územia hradného kopca v Nitre“, vyhlásenej Výzvou na predkladanie ponúk pod označením 

60285 - WYP zverejnenou vo Vestníku ÚVO č. 298/2021 zo dňa 31.12.2021. 

Verejný obstarávateľ týmto zverejňuje odpovede na otázky, ktoré boli doručené záujemcom 

v priebehu lehoty na predkladanie ponúk.  

 

Otázka č. 1 : 

V SP na predmet zákazky „Revitalizácia územia hradného kopca v Nitre“ v rozpočte na 

stavebný objekt SO01 Obnova zelene, protierózne a vodozádržné opatrenia je v položke č. 3 

Hedera helix 8400 ks a v položke č. 20 opäť Hedera helix 8400 ks. Máme za to, že ide o rovnaký 

typ rastliny. V projektovej dokumentácii priloženej k VO v súpise rastlín je uvedený typ rastliny 

Hedera helix len raz a je tam uvedený typ rastliny Quercus pubescens, ktorý vo V-V chýba. 

Žiadame VO o zosúladenie PD a V-V. 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

-Položka Hedera helix v počte 8400 ks je v rozpočte duplicitne, teda položku č. 3 ponechať, 

položku č.20 je potrebné vynechať. 

-Položka Quercus pubescens v počte ks 174 ks v rozpočte chýba, je potrebné ju doplniť. 

Uvedené potreby úprav výkazu výmer boli zapracované a opravený výkaz výmer bol 

zverejnený v dokumentoch zákazky ako „Priloha c. 2 Vykaz vymer - ROZPOCET SO.01 

OBNOVA ZELENE ,PROTIEROZNE A VODOZADRZNE OPATRENIA VO - oprava č.1.xlsx“ 

 

Otázka č. 2 : 

V rozpočte pre stavebný objekt SO04 Verejné osvetlenie je uvedené v položke č. 8 svietidlo 

UrbanScene CGP700 v počte 27 ks. Máme informáciu od nášho dodávateľa, že uvedený druh 

svietidiel výrobca už nevyrába a boli nám ponúknuté alternatívy z radu Philips – CitySoul alebo 

TownTune. Žiadame VO o špecifikáciu náhrady za už nevyrábané svietidlo. 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Svietidlá nahradiť typom Philips -CitySoul 

Uvedené bolo zapracované do výkazu výmer a opravený výkaz výmer bol zverejnený v 

dokumentoch zákazky ako „Priloha c. 2 Vykaz vymer - ROZPOCET SO.04 VEREJNE 

OSVETLENIE VO - oprava č.1.xls“ 

 

 


